



CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT

Procès-verbal

Séance régulière du conseil d'établissement de l'école secondaire de l'Île qui s'est tenue à 19h00 le mardi 18 mai 2021, sur la plateforme Teams.

Étaient présents :

M. Pier-Luc Beauregard	Personnel professionnel
M. Jocelyn Blondin	Représentant de la communauté
Mme Caroline Desrochers	Parent
M. Sébastien Fournier	Parent
Mme Isnino Ibrahim Ahmed	Parent
M. Pascal Imbeault	Parent
Mme Catherine Lafrance	Personnel de soutien
Mme Vicky Laframboise	Représentante EHDAA
Mme Geneviève Lessard	Personnel enseignant
M. Michel Letang	Directeur
Mme Anne Marie Mathieu	Personnel enseignant
Mme Kristin Marinacci	Parent
Mme Stéphanie Pontier	Personnel enseignant
M. Frédéric Vairel	Parent

Était absent :

Mlle Dina Achachi	Élève
Mlle Yosra Nail	Élève
Mme Sarah Turgeon	Personnel enseignant

Invités :

Mme Sandy Raposo	Directrice adjointe
M. Simon Beaudry	Directeur adjoint
M, Jean-François Charron Le Guerrier	Directeur adjoint
Mme Josée Bourdeau	Agente d'administration
Mme Christine Reid	Gestionnaire administrative

1. Préliminaires

1.1 Présences et ouverture de la séance

M. Imbeault souhaite la bienvenue à tous les membres. Il explique les grandes lignes de fonctionnement et procédures pour cette rencontre.

1.2 Vérification du quorum

Il y a quorum

1.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour

adoption

Il est proposé par Mme Catherine Lafrance et appuyé par Mme Geneviève Lessard d'adopter l'ordre du jour tel que présenté.

Adoption 20-21-31

1.4 Période d'intervention du public

Aucune intervention

2. Message des représentantes/représentants

2.1 Mot des élèves

Aucune intervention

2.2 Mot du membre de la communauté (M. Blondin)

M. Blondin confirme que le projet des HLM et d'une épicerie dans le stationnement de la ville a été approuvé.

2.3 Mot de la représentante au comité de parents (Mme Desrochers)

Notre représentante constate qu'il n'y a pas beaucoup d'intérêt pour les formations offertes pour le Comité de parents. La redéfinition des territoires sera apportée au comité de parents et la consultation des CÉ se fera en octobre 2021.

2.4 Mot du représentant au comité EHDAA

Mme Laframboise nous fait part de différentes informations du comité EHDAA du CSSPO. Notamment, elle résume les différents services disponibles. La question des masques, la ventilation et toute la situation COVID qui touche la clientèle de tous les programmes ont été abordées.

3. Message du président

3.1 Mot du président

M. Imbeault nous fait part des informations suivantes :

Il a participé au conseil municipal de la ville concernant le projet HLM et d'épicerie de quartier lors de la dernière séance. Au cours de cette rencontre, il y a eu des questions soumise afin de bien comprendre l'ampleur du projet. Il adresse aussi des remerciements à M. Blondin concernant son implication afin de défendre les intérêts de la communauté de l'École secondaire de l'Île.

3.2 Budget du C.É. 20-21

Il n'y a pas de changement au budget présentement.

4. Mot du directeur

1- Retour situation COVID :

Pour donner suite à la conférence de presse, plus de détails nous parviendront sur la fin d'année en classe et sur les mesures sanitaires à respecter-;

2- La note d'A+ est donnée au retour des élèves en classe. Ils écoutent les consignes de la direction et nous sommes fiers d'eux;

3- Vaccination : elle sera mise en place au début du mois de juin. Nous attendons d'autres détails à ce sujet;

4- Il y aura une rencontre avec les enseignants des différents niveaux afin d'effectuer un calendrier pour les examens de fin d'année. L'objectif est d'établir une session pour que l'élève ne soit pas en surcharge cognitive;

5- Il y aura des reprises d'examens offertes aux élèves les mardis et les mercredis sur R.V. jusqu'à la fin de l'année;

6- Le dernier jour de cours de classe est le 18 juin sauf pour les classes spéciales qui sera le 23 juin. Des journées de consolidation sont prévues les 21-22-23 celles-ci serviront à finaliser des examens et faire des mises à niveau avec certains élèves.

7- Nous avons appris la triste nouvelle du décès de Mme Falone Kathayi, TES d'une classe TSA. Cette personne était appréciée de tous à notre école et nous tenons à souhaiter nos plus sincères condoléances à la famille.

5. Procès-verbal

5.1 Adoption du procès-verbal de la séance du 20 avril 2021 adoption

Il est proposé par Mme Kristin Marinacci et appuyé par M. Pier-Luc Beauregard d'adopter le procès-verbal de la séance de 20 avril 2021 tel que présenté.

Adoption 20-21-32

5.2 Suivi du procès-verbal

Aucun suivi

6. Dossiers :

6.1 Voyages

information

M. Letang nous annonce que tous les voyages sont suspendus pour l'année scolaire 21-22. Nous visons une reprise pour l'année scolaire 2022-2023.

6.2 Frais Scolaires 2021-2022 **approbation**

Mme Reid fait la présentation des frais scolaires pour l'an prochain. Les frais sont comparatifs à l'an passé. La liste des frais scolaires est révisée depuis plusieurs années pour réduire au maximum les frais chargés aux parents.

Il est proposé par Mme Catherine Desrochers et secondé par Mme Geneviève Lessard d'approuver tel que présenté les frais scolaires 2021-2022.

Approbation 20-21-33

6.3 Effet scolaire 2021-2022 **approbation**

La liste des effets scolaires est présentée aux membres du CE. Mis à part quelques petites modifications, elle est très similaire à l'an passé. Quelques précisions sont apportées suite aux questions posées.

Il est proposé par M. Sébastien Fournier et appuyé par Mme Kristin Marinacci d'approuver tel que présenté la liste des effets scolaires 2021-2022.

Approbation 20-21-34

6.4 Planification budgétaire 2021-2022 **adoption**

La présentation de la planification budgétaire est effectuée par Mme Reid. Des questions sont posées et des explications sont fournies.

Il est proposé par Mme Catherine Desrochers et appuyé par M. Frédéric Vairel d'adopter tel que présenté la planification budgétaire pour 2021-2022.

Adoption 20-21-35

7. Correspondance

Aucune correspondance.

8. Autres questions

Le gala du mérite scolaire de l'École secondaire de l'Île aura lieu virtuellement le 14 juin à 18h30 sous le thème, le multiculturalisme. Un lien sera envoyé aux parents afin d'effectuer le visionnement.

9. Levée de l'assemblée

Il est proposé par Mme Catherine Lafrance et appuyé par M. Frédéric Vairel de procéder à la levée de l'assemblée à 20h15.

Adoption CÉ 20-21-36